

**Örvényes Község Önkormányzat  
Képviselő-testület  
jegyzőkönyve**

**Készült: 2019. november 27.**

**Készült:** Örvényes Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. november 27-én 8 óra 30 perckor tartott nyilvános ülésén.

**Jelen vannak:**

Huszár Zoltán polgármester  
Leidl Orsolya alpolgármester  
Leidl János képviselő  
Németh Zoltán Károly képviselő  
Zsabka Sándor képviselő

**Meghívottak:**

Németh Tünde jegyző

**Résztevő állampolgárok száma:** 1 fő

**Napirendi pontok:**

1. Helyi adórendelet felülvizsgálata  
Előterjesztő: Huszár Zoltán polgármester
2. Strand pályázat – TOP-1.2.1-16-VE1-2017-00006  
Előterjesztő: Huszár Zoltán polgármester
3. Balatoni szabad strandok fejlesztése 3. ütem  
Előterjesztő: Huszár Zoltán polgármester
4. Vegyes ügyek  
Előterjesztő: Huszár Zoltán polgármester

**Huszár Zoltán polgármester:** Köszönti a megjelenteket.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes.

Felkéri Leidl Orsolya alpolgármester asszonyt és Leidl János képviselő urat a jegyzőkönyv hitelesítésére.

Ismerteti a napirendi pontokat.

Kéri, hogy aki a napirendi pontokkal egyetért, az kézfeltartással jelezze.

*Örvényes Község Önkormányzat Képviselő-testülete  
5 igen szavazattal elfogadta  
a napirendi pontot.*

### **1. Helyi adórendelet felülvizsgálata**

**Huszár Zoltán polgármester:** A pályázatok miatt pénzügyi helyzetet folyamatosan nyomon kell követni, hogy az önrészt biztosítani tudjuk. A választások után a képviselő-testületnek lehetősége van az adómértékek felülvizsgálatára, emelésére, illetve csökkentésére.

Természetesen ez egy népszerűtlen feladat, de sajnos nőnek az Önkormányzat fenntartásával kapcsolatos terhek. Az lenne az ezzel kapcsolatos felvetésem, hogy próbáljuk meg az adót valamennyi százalékban, ha más nem az inflációhoz vagy az emelkedő árakhoz illeszteni. Nekem az a véleményem, hogy valamennyit emelni kellene.

*(A napirendi ponthoz tartozó előterjesztés jelen jegyzőkönyv 1. melléklete.)*

**Németh Tünde jegyző:** Kiküldésre került a 2020-ra meghatározott adómérték, előző képviselői felvetésre összehasonlítóképpen nézzük meg, hogy a szomszédos településeken milyen adómértékek vannak, illetve mi várható. Örvényesen van építményadó, magánszemélyek kommunális adója, idegenforgalmi adó, helyi iparüzési adó és telekadó. Az építményadó mértéke Örvényesen 750 Ft/m<sup>2</sup>, a 2020-ra meghatározott építményadó maximum 1951 Ft/m<sup>2</sup> lehet. A Balaton parti településeken azért ez a 700 Ft/m<sup>2</sup> körüli mérték a meghatározó. Aszófőn az üdülő épületekre 605 Forintot fizetnek négyzetméterenként, a többi épületnél ez 450 Ft/m<sup>2</sup>, és az életvitel szerű használatra adnak kedvezményt. Balatonudvariban az üdülők után 900 Ft/m<sup>2</sup>-t fizetnek, a lakások után 500 Ft/m<sup>2</sup>-t, a kereskedelmi és egyéb épületek után pedig 600 Ft/m<sup>2</sup>-t. Udvariban ma lesz ülés, ott emelést terveznek, 1100-1200 Ft/m<sup>2</sup>-re emelnék az üdülőépületeknél az adót. Egyedülállóknál és nyugdíjasoknál 150m<sup>2</sup>-ig kívánnak majd mentességet adni. Balatonakali úgy különbözteti meg a településrészeket, hogy a vasúttól délre és a vasúttól északra lévő területeknél szabályozza az építményadót. A vasúttól délre 1000 Ft/m<sup>2</sup>, a vasúttól északra 850 Ft/m<sup>2</sup> árat határoztak meg. Egyéb épületek esetén 450 Ft/m<sup>2</sup>. Ők nem terveznek emelést. Tihany jelenleg is magasabb az építményadó. Ott az üdülőknél 1100 Ft/m<sup>2</sup>, a medencés üdülőknél 1320 Ft/m<sup>2</sup>, a kiemelt üdülő területeken, ahol panorámás az óvári rész, ott 1500 Ft/m<sup>2</sup>, és ezeken a részeken ahol még medence is van az ingatlanon, ott 1800 Ft/m<sup>2</sup>, majdnem a maximumon van. Tihany nem tervez emelést. A telekadónál Örvényesen a vasút alatti ingatlanokra van bevezetve, 30 Ft/m<sup>2</sup>, ez 354 Ft/m<sup>2</sup> is lehetne. A többi településen sem túl magas a telekadónak az összege, Tihany ami kivétel. Aszófőnél 50 Ft/m<sup>2</sup>, és a tervezett emelés 120 Ft/m<sup>2</sup>. Balatonudvariban az üres telkek után 100 Ft/m<sup>2</sup>, a nem beépíthető telek után 25 Ft/m<sup>2</sup>. Balatonakaliban a belterületi beépíthető telkeknél 160 Ft/m<sup>2</sup>, itt terveznek 200 Ft/m<sup>2</sup>-re való emelést. Tihanyban az üres telkek esetében 100 Ft/m<sup>2</sup>, a beépített, jogi személy tulajdonában lévőknek 270 Ft/m<sup>2</sup>, és Tihany sem tervez telekadó emelést. Magánszemélyek kommunális adója az öt település közül csak Örvényesen van, ez 25.000 Ft, ez adótárgyanként értendő. Itt a maximum 36.161 Ft adótárgyanként. Az Idegenforgalmi adó elég széles képet mutat. Örvényesen 300 Ft/vendégéjszaka, amit 532 Ft-ra lehetne emelni a 2020-as évben. Aszófőn a jelenleg hatályos rendelet szerint 250 Ft/vendégéjszaka, és ők 350 Ft-ra szeretnék emelni. Balatonudvariban jelenleg 350 Ft és 400-450 Ft-ra kívánják emelni. Balatonakaliban két féle szezonnal megkülönböztetve, főszezonnal 400 Ft, azon kívül 320 Ft/éjszaka, ők nem kívánnak emelni. Tihanyban 500 Ft, és ott már döntöttek is róla, 530 Ft-ra lett felemelve az idegenforgalmi adó. A helyi iparüzési adó 2 %-ban van meghatározva. Az ideiglenesnél 5000 Ft/nap lehet, Örvényesen 500 Ft/nap, de ez nem jellemző a településen. Ahogy Polgármester Úr mondta, a választások után mindenképpen érdemes ezt felülvizsgálni, jogszabály szerint ahogy az előterjesztésben is szerepelt 30 nappal a hatályba lépés előtt ki kell hirdetni, hogy a választópolgároknak elegendő idejük legyen felkészülni, illetve hogy a megfelelő tájékoztatást is megtudjuk adni az ingatlantulajdonosoknak.

**Huszár Zoltán polgármester:** Kinek mi a véleménye?

**Leidl János képviselő:** Én a faluban nem nagyon nyúlnék hozzá semmihez. Én –bármennyire is nem szerencsés- mindenképpen a telekadót emelném. A nyaraló övezetben, hiába van sok nyaraló, az épületek fele csak úgy van, és nem fizetnek az épület után semmit. Ugye tudjuk azt, hogy a 60-as évekig mennyi épület épült fel úgy, hogy nem lehetett volna, de most már be lehetne jelenteni, amit úgy gondolom, hogy szorgalmaznunk is kéne.

**Németh Tünde jegyző:** Igen, ugye erre eddig azért nem volt lehetőség, mert osztatlan közös tulajdonban voltak az ingatlanok. Most már 2,5 sor kivételével megtörténtek a megosztások, tehát lehetne legalizálni ezeket az épületeket. A tulajdonosoknak van lehetőségük fennmaradási és használatba vételi engedélyt kérni. Ha 10 évnél régebbi akkor a hatóság állít ki hatósági bizonyítványt, melyben igazolja az épületnek a meglévőségét, és ez alapján bejegyzik az ingatlan nyilvántartásba.

**Huszár Zoltán polgármester:** Falukép szempontjából, figyelembe venném, hogy a telek beépíthető, de még sincs beépítve.

**Németh Tünde jegyző:** A vasút alatti telkek nagyrészt beépíthetőek. Az Önkormányzat minden itt töltött vendégéjszaka után kap 1 Ft támogatást. Tehát a 300 Forintból lesz 600 Forint.

**Leidl János képviselő:** És ez teljesen az Önkormányzatnál marad?

**Németh Tünde jegyző:** Igen, ezt az összeget az idegenforgalomra lehet majd fordítani.

**Németh Zoltán Károly képviselő:** Szerintem mindenképp emelni kellene az idegenforgalmi adón, főleg, hogy a többi településeken is láttuk, hogy milyen összegek vannak. Illetve ezen is el lehetne gondolkozni, hogy külön vegyük a főszezont. A másik pedig a telekadó, ahol látjuk, hogy Aszófőn 50 Ft/m<sup>2</sup>, itt Örvényesen pedig 30 Ft/m<sup>2</sup>. Úgy gondolom ezen is emelni kellene.

**Leidl János képviselő:** Én nem emelnék egyből drasztikusan, hiszen ezen minden évben lehet változtatni. 10 Ft/m<sup>2</sup>-el emelnék ami azt jelentené, hogy 40 Ft/m<sup>2</sup> lenne az adó.

**Leidl Orsolya alpolgármester:** Idegenforgalmi adóval kapcsolatban kutakodtam egy kicsit. A 2019-es költségvetés szerint azt tervezték, hogy közel fél millió forintos bevétel lesz, ez azt jelenti, hogy a nyári szezonban, leosztva 37 idegen tartózkodik 1 nap a faluban. Ez azért érdekes, mert szerintem jóval többen vannak ilyenkor a faluban, tehát az idegenforgalmi adó növelésével csak azt érnének el, hogy azokat adóztatnánk meg jobban akik eddig is becsületesek voltak. Mogyoródon hoztak egyszer egy olyan döntést, hogy 400 Ft-ról lecsökkentették 250 Ft-ra az adó mértékét, és 1,5 millióval több adó jött be abban az évben, mint előtte, mivel az emberek úgy gondolták, hogy így megéri bevallani és adózni a vendégek után. Hévízen például 500 Ft körülire emelték az adót és az adó x százalékát visszaigényelhetik, annak fejében, ha a szálláshely szépítésére költik az összeget.

**Németh Tünde jegyző:** Tihanyban is van egy ilyen „lehetőség”, hogy az idegenforgalmi adó egy részét átadjuk a TDM nevű szervezetnek és ez a szervezet kiír egy pályázatot amire a szoba kiadók pályázhatnak, és a szobák korszerűsítésére fordíthatják az összeget.

Az a helyzet, hogy az új, januártól hatályos nyilvántartási rendszer miatt egyre többen vissza adják az engedélyüket, mivel nem tudnak bejelentkezni elektronikusan vagy nincs számítógépük.

**Leidl János képviselő:** És mi a helyzet azoknál akiknél haverok vannak? Sokan vannak akikhez lejönnek a rokonok, barátok, és nem fizetnek azért mert itt alszanak, de IFA-t fizetnie kéne utánuk.

**Németh Tünde jegyző:** Ha szükségesnek érzik a Képviselők, szezon előtt írunk egy tájékoztatót, hogy van egy ilyen jellegű adó és hogy kikre vonatkozik.

**Zsabka Sándor képviselő:** Hiányolja a költségvetési tájékoztatót. Szerinte nem kéne emelni az adókat.

**Németh Tünde jegyző:** Az elfogadott költségvetésünk fent van a honlapon. Az új költségvetést pedig jövő év márciusában kell elfogadni. Az adót viszont 30 nappal előtte ki kell hirdetni, mint ahogy hatályba lépne.

**Zsabka Sándor képviselő:** Szerinte a telekadó mértéke nagyon kicsi, ezért emelni kéne.

**Huszár Zoltán polgármester:** Megkéri a testületi tagokat, hogy döntsenek az adók emeléséről.

**Örvényes Község Önkormányzat Képviselő-testülete  
4 igen szavazattal megalkotta a  
9/2019. (XI.27.) számú önkormányzati rendeletét  
a helyi adókról szóló 7/2015. (XI.30.) önkormányzati rendelet módosításáról**

*(A rendelet teljes szövege ezen jegyzőkönyv 2. melléklete)*

Örvényes Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 1. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § Örvényes Község Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi adókról szóló 7/2015. (XI.30.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 7. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:  
„7. § Az adó évi mértéke: 50 Ft/m<sup>2</sup>.”

Ez a rendelet 2020. január 1-jén lép hatályba.

## 2. Strand pályázat – TOP-1.2.1-16-VE1-2017-00006

**Huszár Zoltán polgármester:** Megkéri Jegyző Asszonyt tájékoztassa a Képviselő-testületet a napirendi ponttal kapcsolatosan.

*(A napirendi ponthoz tartozó előterjesztés jelen jegyzőkönyv 3. melléklete)*

**Németh Tünde jegyző:** Megtörtént az előző testületi ülésen a két árajánlat véleményezése, miszerint a Matechtrade Hungary Zrt. ajánlata nem volt megfelelő, az NBU Építőipari Kft.

ajánlatát pedig elfogadhatónak találta a képviselő-testület, azonban hiánypótlásra szólította fel. A Közbeszerzési Értékelő Bizottság a hétfői napon értesített bennünket, mely szerint, a hiánypótlást követően megfelelőnek találta az NBU Építőipari Kft. ajánlatát. Ezek után arra kéri a képviselő-testületet, hogy név szerinti szavazással fogadja el az alábbi határozat javaslatot. Mivel a pályázati összeg nem teljes mértékben fedezi a beruházást, ezért az Önkormányzatnak pótolnia kell a hiányt. Van lehetőségünk hitel felvételre, de ennek az átfutási ideje olyan hosszú, hogy akkor nem tudjuk tartani a pályázatban bevállalt határidőt. Van még egy lehetőség, a különbözet 15%-ig pályázatot benyújtani, de erre elég kis esélye van az Önkormányzatnak, hogy megnyeri. Kértem a pénzügyeseket, hogy tájékoztassanak bennünket arról, hogy mi az a pénzeszköz ami rendelkezésünkre áll. Vannak olyan számláink, amikhez nem lehet hozzányúlni, van a folyószámlánk, az adó és bírság számla, melyen jelenleg összesen 28 millió Forint van. Ebből még lesz még kifizetés, de úgy gondolom, hogy fizetési problémáink nem lesznek.

*A névszerinti szavazáshoz a Jegyző felolvassa a jelenlévő Alpolgármester és Képviselők nevét, akik a nevük elhangzása után szavaznak. Jegyző a névsoron a szavazatot rögzíti. A szavazásról készült névsor jelen jegyzőkönyv 3. mellékletének része. Jegyző az eredményről tájékoztatja a Polgármestert.*

**Örvényes Község Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**4 igen szavazattal meghozta**  
**121/2019. (XI.27.) határozatát**

Örvényes Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyminisztérium Regionális Fejlesztési Operatív Programok Irányító Hatósága által támogatott, Terület és Településfejlesztési Operatív Program keretén belül TOP-1.2.1-16-VE1-2017-00006 azonosítószámú, „Örvényesi strand turisztikai infrastruktúrájának kialakítása” című pályázat keretén belüli „TOP-1.2.1-16-VE1-2017-00006 Örvényesi strand turis EKR001209262019/3016” közbeszerzési eljárásra beérkezett ajánlatok alapján megállapítja, hogy az

NBU Építőipari Kft. (8000 Székesfehérvár, Oravicai u. 17.) ajánlata érvényes, mivel a benyújtott ajánlat megfelel a felhívásban, a közbeszerzési dokumentumban és a vonatkozó jogszabályban előírtaknak.

Képviselő-testület felhatalmazza Huszár Zoltán polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket, aláírásokat tegye, valamint a döntéséről a Firmiter Füred Bt-t, mint a közbeszerzési eljárás lebonyolítóját haladéktalanul értesítse.

Határidő: azonnal

Felelős: Huszár Zoltán polgármester

**Németh Tünde jegyző:** Második döntés a napirendi ponttal kapcsolatosan, hogy a képviselő-testület felhatalmazza polgármester urat arra, hogy aláírja a szerződést és haladéktalanul értesíti a közbeszerzési eljárás lebonyolítóját a döntésről.

*A névszerinti szavazáshoz a Jegyző felolvassa a jelenlévő Alpolgármester és Képviselők nevét, akik a nevük elhangzása után szavaznak. Jegyző a névsoron a szavazatot rögzíti. A szavazásról készült névsor jelen jegyzőkönyv 3. mellékletének része.*

*Jegyző az eredményről tájékoztatja az Alpolgármestert.*

**Örvényes Község Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**4 igen szavazattal meghozta**  
**122/2019. (XI.27.) határozatát**

Örvényes Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyminisztérium Regionális Fejlesztési Operatív Programok Irányító Hatósága által támogatott, Terület és Településfejlesztési Operatív Program keretén belül TOP-1.2.1-16-VE1-2017-00006 azonosítószámú, „Örvényesi strand turisztikai infrastruktúrájának kialakítása” című pályázat keretén belüli „TOP-1.2.1-16-VE1-2017-00006 Örvényesi strand turis EKR001209262019/3016” közbeszerzési eljárásra beérkezett ajánlatok alapján megállapítja, hogy az

a nyertes ajánlattevő:

Ajánlattevő neve: NBU Építőipari Kft.

Székhelye: 8000 Székesfehérvár, Oravicai u. 17.

Képviselő-testület felhatalmazza Huszár Zoltán polgármestert, hogy a nyertes ajánlattevővel az szerződést aláírja – figyelemmel a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény szerinti szerződéskötési moratóriumra vonatkozó szabályokra.

Képviselő-testület felhatalmazza Huszár Zoltán polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket, aláírásokat megtegye, valamint a döntéséről a Firmiter Füred Bt-t, mint a közbeszerzési eljárás lebonyolítóját haladéktalanul értesítse.

Határidő: azonnal

Felelős: Huszár Zoltán polgármester

### **3. Balatoni szabad strandok fejlesztése 3. ütem**

**Huszár Zoltán polgármester:** Ismerteti a képviselő-testülettel a harmadik napirendi pontot.

*(A napirendi ponthoz tartozó előterjesztés jelen jegyzőkönyv 4. melléklete)*

**Leidl Orsolya alpolgármester:** És ez a kalózvitorlás dolog hogy lesz?

**Huszár Zoltán polgármester:** a mostani horgászkijáró helyén lenne egy köves kijáró. Az új épület felső részében pedig lehetne olyan oktatást szervezni, ahol a gyerekek el tudnák sajátítani a vitorlázás rejtjelmeit, anélkül, hogy jogosítványt kapnának. Szerintem erre lenne igény.

**Leidl János képviselő:** támogatja az ötletet.

**Zsabka Sándor képviselő:** szerint nem olcsó ezeknek a vitorlásoknak a fenntartása. A napozó stéget nagyon jó ötletnek tartja.

**Németh Tünde jegyző:** kikötő nem lehet a strand területén, el kell különíteni tőle.

**Huszár Zoltán polgármester:** megkéri a képviselő-testületi tagokat, hogy döntsenek a megvalósítani kívánt fejlesztésekről.

**Örvényes Község Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**4 igen szavazattal meghozta**  
**123/2019. (XI.27.) határozatát**

Örvényes Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Magyar Turisztikai Ügynökség (1027 Budapest, Kacsá u. 15-23.) által meghirdetett a szabadvízi strandok fejlesztésének 3. ütem keretén belül a Kisfaludy2030 Turisztikai Fejlesztő Nonprofit Zrt-hez az alábbiak szerint.

A pályázat keretén belül megvalósítani kívánt fejlesztések, beszerzések:

- ~ a már többször emlegetett a strand Balatonudvari szélére, a nádas felé tervezett sétány, vizes élőhelyet bemutató tanösvény,
- ~ további zöldterület növelés érdekében, a partvédmű helyreállításával együtt parti napozó stég (családi napozók) építése (lásd. Balatonudvari, nem vesz el plusz helyet, a partvédmű „meghosszabbítása” a kövek felet),
- ~ értékmegőrző szekrények beszerzése,
- ~ a strand szezonon kívüli látogatottságának növelése érdekében kültéri „fix” napozók beszerzése (lásd. Balatonfüred Tagore sétány)
- ~ Jogosítvány nélkül vezethető kisvitorlás képzés beindítása Örvényesen – 4 db „Kalóz” vitorlás beszerzése

Igényelt támogatás összesen br. 40.640.000,- forint, 100%-os pályázati intenzitással.

Képviselő-testület felhatalmazza Huszár Zoltán polgármestert, hogy a pályázat benyújtásával kapcsolatosan a szükséges aláírásokat megtegye, továbbá a támogatási kérelem benyújtásáról 2019. november 30. napjáig intézkedjen.

Határidő: 2019. november 30.

Felelős: Huszár Zoltán polgármester

#### **4. Vegyes ügyek**

##### **a) Balatonudvari 511/10 hrsz ingatlan ügye**

**Huszár Zoltán polgármester:** Megkéri Jegyző Asszonyt tájékoztassa a Képviselő-testületet a napirendi ponttal kapcsolatosan.

*(A napirendi ponthoz tartozó előterjesztés jelen jegyzőkönyv 5. melléklete)*

**Németh Tünde jegyző:** Az Önkormányzat részben tulajdonos a Balatonudvari 511/10 hrsz-ú beépítetlen területbe.

**Zsabka Sándor képviselő:** Ez hol van, ott a golfpálya fölött?

**Huszár Zoltán polgármester:** Nem, ez ahogy beérsz Balatonudvariba, bal oldalt a szántó.

**Németh Tünde jegyző:** Osztatlan közös tulajdonról van szó, és ilyenkor a többi tulajdonosnak elővásárlási joga van.



**Huszár Zoltán polgármester:** Akkor az alábbi ügyben döntést kell hoznunk.

**Örvényes Község Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**4 igen szavazattal meghozta**  
**124/2019. (XI.27.) határozatát**

Örvényes Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonudvari, 511/10 hrsz-ú kivett, beépítetlen terület megnevezésű, összesen 33836 m<sup>2</sup> térmértékű ingatlanra vonatkozóan Dr. Orosz Ernő 98/6576 tulajdonhányadának, valamint Dr. Orosz Ernőné 98/6576 tulajdonhányadának Brick Control Kft. részére 5.500.000 Ft-os áron történő értékesítésére vonatkozó tájékoztatást megismerte.

Képviselő-testület a fenti adásvétel kapcsán Örvényes Község Önkormányzat elővásárlási jogával nem kíván élni, arról kifejezetten lemond, és feltétel nélkül hozzájárulását adja a fent megjelölt terület vevő részére történő elidegenítéséhez.

Képviselő-testület felhatalmazza Huszár Zoltán polgármestert, hogy az elővásárlási jogról történő lemondó nyilatkozatot aláírja.

Határidő: azonnal

Felelős: Huszár Zoltán polgármester

**b) Kitűzések**

**Tarrósi Rita ügyintéző:** ismerteti a napirendi pontot. A mederkotrához, nádvágáshoz szükséges a kitűzés, ezért árajánlatokat kértünk be. A legolcsóbb a Fókusz Geodézia Kft. ajánlata volt.

**Huszár Zoltán polgármester:** kell valaki aki bemegy a csónakkal és segít kijelölni.

**Zsabka Sándor:** vállalja a feladatot.

**Huszár Zoltán polgármester:** Megkéri a képviselő-testületi tagokat, hogy döntsenek.

**Örvényes Község Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**4 igen szavazattal meghozta**  
**125/2019. (XI.27.) határozatát**

Örvényes Község Önkormányzat Képviselő-testülete, a Kisfaludy2030 pályázat keretén belül létrejövő úszóstég lerakásához szükséges mederkotrás és nádirtás helyének kitűzését megrendeli, a Fókusz Geodézia Kft-től.

Képviselő-testület megkéri Huszár Zoltán polgármestert, hogy az ezzel kapcsolatos további lépéseket tegye meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Huszár Zoltán polgármester

### c) Év végi jutalmak

**Németh Tünde jegyző:** Az önkormányzati dolgozók év végi jutalma be lett tervezve a költségvetésbe, a közös hivatali dolgozóké nem. A többi önkormányzatnál már döntöttek a jutalmakról. Balatonudvariban átlag 2 havi jutalmat kaptak a dolgozók. Kérem a testületi tagokat, hogy határozzanak meg egy jutalom keretet.

**Örvényes Község Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**4 igen szavazattal meghozta**  
**126/2019. (XI.27.) határozatát**

Örvényes Község Önkormányzat Képviselő-testülete Timár András, Berke Hajnalka, Marton Dominika Petra és Zsabkáné Veczkó Mária részére egy havi munkabérüknek megfelelő összegű jutalmat állapít meg, Tarrósi Rita Noémi részére két havi munkabérének megfelelő összegű jutalmat állapít meg.

Képviselő-testület felkéri Németh Tünde jegyzőt, hogy a fenti jutalmak kifizetéséről intézkedjen.

Határidő: azonnal

Felelős: Németh Tünde jegyző

**Németh Tünde jegyző:** alpolgármester asszonynak kell javaslatot tennie, hogy hány havi jutalmat kapjon a polgármester úr.

**Huszár Zoltán polgármester:** lemond a jutalmáról.

**Zsabka Sándor képviselő:** szerintem szavazzuk meg neki a jutalmat, az már az ő dolga, hogy lemond róla.

**Örvényes Község Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**4 igen szavazattal, 1 tartózkodással meghozta**  
**127/2019. (XI.27.) határozatát**

Örvényes Község Önkormányzat Képviselő-testülete Huszár Zoltán polgármester részére egy havi tiszteletdíjnak megfelelő összegű jutalmat állapít meg.

Képviselő-testület felkéri Németh Tünde jegyzőt, hogy a fenti jutalmak kifizetéséről intézkedjen.

Határidő: azonnal

Felelős: Németh Tünde jegyző

**Huszár Zoltán polgármester:** Bejelenti a lemondását a jutalomról, melyet a képviselő-testület elfogad.

**Örvényes Község Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**4 igen szavazattal, 1 tartózkodással meghozta**  
**128/2019. (XI.27.) határozatát**

Huszár Zoltán polgármester egy havi tiszteletdíjnak megfelelő összegű jutalomról való lemondását a képviselő-testület elfogadja.


Határidő: azonnal

Felelős: Németh Tünde jegyző

k.m.f.



Huszár Zoltán  
polgármester



Németh Tünde  
jegyző



Ledil Orsolya  
alpolgármester



Leidl János  
képviselő